

П Р И К А З

« 31 » марта 2017 г.

№ 34

Екатеринбург

О безусловном исполнении работниками обязанностей по охране труда

27 марта 2017 г. главный научный сотрудник лаборатории прочности, д.ф.-м.н. ЯКОВЕНКОВА Л.И. оступилась на лестнице по пути в столовую, получила травму и была госпитализирована. В нарушение требований статьи 214 Трудового кодекса и действующих в институте инструкций по охране труда, как сама пострадавшая, так и другие работники института, узнавшие о случившемся, не известили об этом ни заведующего лабораторией, ни отдел охраны труда, ни администрацию института.

В связи с вышеизложенным

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям всех структурных подразделений:
 - 1.1. Провести в структурных подразделениях института в срок до 14 апреля 2017 г. внеплановый инструктаж работников с отметкой в журнале инструктажа на рабочем месте по исполнению обязанностей работника в области охраны труда.
 - 1.2. Довести до сведения каждого сотрудника, что, согласно статье 214 Трудового кодекса РФ «Обязанности работника в области охраны труда», работник обязан немедленно извещать своего непосредственного или вышестоящего руководителя о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью людей, о каждом несчастном случае, происшедшем на производстве, или об ухудшении состояния своего здоровья.
2. Ответственным за ведение табельного учета в подразделениях ежедневно контролировать наличие работников на рабочих местах; при отсутствии работника в течение более четырех часов извещать об этом руководителя подразделения и отдел кадров института.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на НИКОЛАЕВА Н.Б., руководителя отдела охраны труда и техники безопасности.

Директор института,
академик

В.В. Устинов